

У ССР
г. Киев

Березовской театр
кукол

17/X-1988

88

Правда Востока
г. Ташкент

7 OCT 1988

Гастроли

ТЕАТР КУКОЛ С БЕРЕГОВ ДНЕПРА

Киевский городской театр кукол, открывший свои гастроли в помещении Республиканского театра кукол, впервые приехал в столицу Узбекистана.

Наш театр молод. В ноябре нынешнего года ему исполнится только семь лет. Организованный вначале как филиал уже действующего в Киеве Государственного театра кукол, новый коллектив сумел за короткое время утвердить свое право на существование.

Диплом I степени на первом Украинском фестивале театров кукол, дипломы на всесоюзных фестивалях чехословацкой и румынской драматургии, участие в международном фестивале в Загребе, гастроли в Москве и Ленинграде — знаменательные вехи за эти семь лет.

В нашем репертуаре — классические сказки, пьесы современной тематики, украинский фольклор, спектакли-игры.

«Игра в театр». Такой подзаголовок носит спектакль «Прыгающая принцесса» чешского драматурга Л. Дворского, который мы привезли в Ташкент. Актеры не только играют сами, но и вовлекают в сценическое действие зрителей, доверяя их фантазии.

Последняя наша работа, которой открыли гастроли, — грузинская сказка в сценическом изложении драматурга Н. Осиповой «Полторы горсти». Это лирическое повествование о ягненке, перед которым открыт сложный мир. А в мире этом, ой, как сложно разобраться...

Мы приглашаем юных ташкентцев также на спектакль «Еще раз о Красной Шапочке» С. Когана — веселое представление, где зрители становятся непосредственными его участниками, и на две русские народные сказки: «Домик лубяной, домик ледяной» и «Петушок — золотой гребешок».

Надеемся, здешние зрители, узнав, полюбят наших актеров. Почти со дня



основания театра работают в нем заслуженная артистка УССР Э. Смирнова, лауреат Международного фестиваля театров кукол в Загребе А. Фюерберг, артисты Г. Фаридова, А. Лозовская, С. Святненко, Н. Молочко.

Кроме Ташкента, театр покажет спектакли юным жителям Чирчика, Янгюля, Алмалыка. А в Киеве в эти дни показывает свои спектакли Узбекский республиканский государствен-

ный театр кукол. И нам очень хочется, чтобы творческий обмен между нашими коллективами стал доброй традицией.

С. ЕФРЕМОВ.

Главный режиссер Киевского городского театра кукол, заслуженный артист Украинской ССР.

НА СНИМКЕ: артист Л. Фюерберг с куклой Принца в спектакле «Прыгающая принцесса».